

祖辈是抗战老兵,父辈参加边境保卫战立功,而今孙辈也参军服役了14年 好样的! 炎陵这家人三代从军保家卫国

记者 肖捷 通讯员 谭运平 陈新建

在炎陵县壶溪乡陈松华家,大门上悬挂着“光荣之家”牌匾,墙上挂着一枚枚奖牌,橱窗里摆着一份份荣誉证书。

陈松华家三代从军,从父辈参加抗日战争到陈松华参加边境保卫战,再到儿子陈演辉争做新时期优秀革命军人。这是传承的力量,是信念的坚守,是不悔的抉择,更是陈松华一家对祖国的赤诚之心。

伯伯是革命烈士,父亲曾参加抗战

陈家和军营的缘分要从陈松华的父辈开始说起。他的伯伯陈光先是革命烈士,牺牲时年仅32岁;父亲陈光彩参加过长沙会战、常德会战、湖北九宫山等战役,是一名抗战老兵。

陈光先出生于1899年,1931年参加革命,是当时的阪溪区苏维埃政府交通员。1931年冬,陈光先在向阪溪区苏维埃政府汇报完工作返回住所的途中,被国民党“挨户团”抓住。为逼问出地下党的消息,他被捆绑在树上,加以“踩杠子”的酷刑。木头越加越多,树上的绳索终于承受不住绷断了,陈光先跟着木头一起滚到了河边。熟悉水性的他借力滚到河中,想借机逃命。不幸的是,由于绳索未能完全解开,陈光先再次被抓,终遭杀害,年仅32岁。

陈松华的父亲陈光彩,19岁参加抗日战争。在长沙会战中,陈光彩担任重机枪手。日本投降后,陈光彩退伍回到家乡炎陵。

参加边境保卫战,他荣立三等功

现年65岁的陈松华1973年10月入伍,1977年1月入党,曾参加过我某边境保卫战。

1979年2月17日凌晨4点,大队在我国西南边境对敌军发起总攻。先头飞行部队对敌军展开对空封锁,陈松华所在部队负责地面主攻任务。当时战况胶着,双方伤亡惨重,我军40人进入战区,仅半个小时就牺牲15人,陈松华也遇到子弹从腋下擦过的惊险一幕。

由于敌方火力猛烈,剩下士兵隐卧草丛中,每个人手中只有一把手枪,腰间也仅剩一两颗手榴弹。当时,陈松华一只手握着手榴弹,另一只手拉在弦上,随时做好和敌人同归于尽的准备……在这次战役中他由于顽强作战、表现出色,荣立三等功。

1981年退伍回到家乡,陈松华先后担任民兵营长、村主任、村支部书记。原部队老连长文德同志和老排长李英海同志千里寻战友,在几度辗转之后,于今年2月终于找到了陈松华。

当年陈松华被子弹打穿的那件衣服至今还保存着。现如今,陈松华家时常会有学生、居民和部队官兵到访。炎陵县龙溪小学的学生们都很喜欢听他讲战争故事,深切地感受到战争的残酷和美好生活的来之不易。



▲陈松华给孩子们讲战争故事 通讯员供图

儿子也投身军营,屡获表彰立军功

陈松华的儿子陈演辉自幼就喜欢听爷爷讲在抗日战争中与日军斗智斗勇的故事。听了不过瘾,他还要缠着听父亲讲在边境保卫战中我军指战员英勇作战的故事。

陈演辉每次都听得入迷,投身军营保卫国家的想法越来越强烈。“我长大后也要去当兵,我要跟爷爷爸爸一样保卫祖国!”陈演辉从小就把手这句话挂在嘴边。

2006年,陈演辉投身军营,入伍后的第一年便获评“优秀士兵”,此后多次获表彰,两次荣立三等功,如今已经成为一名优秀的四级军士长,服役于广西某部队,是连队射

击技师,组织连队射击训练和维修等工作。2014年他参加演习,因表现突出被评为“优秀战斗员”。2015年、2018年参加旅队组织的体育运动会,创下两项纪录,至今无人打破。

2017年部队换装后,由于对新型装备各方面射击性能不熟悉,作为连队射击技师的陈演辉经常带着战友加班加点,对教材进行认真研究,对装备进行刻苦钻研。一个月后,他和战友在参加实弹射击任务中,6辆新型装备首次参演都准确击中目标,并实现了发发命中的好成绩,受到部队首长夸奖。

“希望我家世代都能保家卫国”

“光荣之家”牌匾,是对陈松华一家最大的褒奖,是荣誉,亦是使命,更是责任。陈松华一家三代从军报国,用生命诠释忠诚,用血汗浇灌信仰,参军报国的意志代代相传。

今年4月,陈松华携手炎陵县民兵、学生齐声歌唱《我和我的祖国》,用快闪行动的表现形式,共同庆祝新中国成立70周年。在接

受采访时他告诉记者:“我的父亲参加抗战,我深受到他的影响同样走上了战场,现在我的儿子能继承祖父、父亲的意志,坚持在部队服役14年,这是我这辈子最大的骄傲,衷心希望我家世代都能保家卫国,为祖国作出自己的贡献。”

及专家工作室,是区域医疗资源整合的一次新探索,将极大地拉近患者专家的距离。”

“作为从事辅助生殖临床工作10余年的专家,张娟博士在诊治不孕不育方面有丰富的临床经验,专家工作室将打通不孕不育患者求医绿色通道,让患者求医更便利,节约更多时间和费用。”株洲和睦佳妇科医院符建院院长介绍,和睦佳妇科医院自2008年落户株洲十多年以来,一直致力于株洲女性提供更优质的妇产服务。医院长期坚持开展“女性健康节”、“胎教音乐节”、“孕妇学校”等活动。同时,医院还设立了“优生优育”专科门诊,定期邀请来自中南大学



▲签约仪式合影

湘雅二医院、省人民医院及株洲市内的妇产名医、专家坐诊。今后将探索建立更多妇产专家工作室,促进优质医疗资源流通,让名医大咖来到株洲女性身边,一对一帮助她们解决疑难。

(通讯员 易达)

荒唐! 一个腰疼站不直,一个老婆久“失联” 他俩竟都花钱请“神仙”帮忙

本报讯(记者 贺天鸿)患病后不去医院治疗,反倒相信“请神”可以不药而愈。10月16日,攸县人民法院判决了一起诈骗案,当地农民刘某因诈骗罪,被依法判处有期徒刑8个月,宣告缓刑1年,并处罚金2万元。

腰椎间盘突出疼痛难耐 他花钱“请神仙治疗”

2014年,受害人吴某患上了腰椎间盘突出,引发全身酸痛,且久治不愈。到2017年时,吴某腰部疼痛得几乎撑不起上身。在他人介绍下,吴某认识了自称“神仙上身”的刘某。

刘某声称,吴某“被人拿了穴”,并且说自己是“神仙董公、董母上身”,可以治好吴某的病,但需要3300元红包。结果,吴某信以为真。

收了红包后,刘某用水拍打在吴某身上“治疗”,并让吴某每半个月来“治疗”一次。于是,吴某又多次找刘某“治疗”,被骗近2万元。

“治疗”期间,刘某和吴某闲聊时,得知吴某的住宅占用了一块坟地。由于刘某所谓的“治疗”根本没有任何实际效果,为了不让吴某起疑,他将吴某的病因全部归结于这块坟地。之后,刘某在吴某家“作法”,又另外骗走吴某3300元。

妻子多年外出杳无音信 他花钱“请神仙作法”

另一名被害人陈某原本只是陪吴某一同前来“治病”,但他与刘某交谈时透露,妻子多年外出杳无音信。于是,刘某又谎称,可以通过“作法”让陈某的妻子回家。结果陈某也信以为真,被刘某骗去1330元。

到了今年6月,由于腰椎间盘突出持续恶化,吴某这才意识到被骗,选择向公安机关报警。事后,刘某被公安机关传唤到案,如实供述犯罪事实,并主动赔偿了吴、陈二人的损失,取得了谅解。

网格“1+3” 群众身边小事处理更高效



▲火势及时得到控制 通讯员供图

本报讯(记者 李卉 通讯员 晏尉)秋冬季是火灾高发的季节,对此,网格员们也加强了巡查。10月21日,铜塘湾社区网格员舒佳发现,铜霞路旁农村散户拆迁房屋废墟里的枯枝起火了,而且火势越来越旺。通过网格微信群,网格员马上联系保洁员、城管人员,并调度洒水车来到现场,大家协同灭火,很快控制住火势。

记者了解到,今年石峰区践行网格“1+3”机制后,每个网格都配备一名网格员、一名保洁员、一名城管人员,大家协同发挥作用,部门与部门之间的配合更加紧密,省去了层层流转传达的麻烦。截至目前,铜塘湾社区已发挥“1+3”机制作用,配合处置占道经营、公共区域种菜等群众身边小事共计15件。

七旬爹爹外出迷了路 交警送他回了家



本报讯(记者 刘玺 通讯员 许琳)前日,七旬老人李爹爹外出散步,结果患有老年痴呆的他迷了路,还好被天元交警及时送回家。

前日上午9时许,天元交警大队法宣中队辅警沈虎正在黄河流域执勤,此时一名穿着棉睡衣的老人走过来求助,说他迷路了。沈虎询问老人家庭住址和子女手机号码,但他说不记得了。

此时,中队长陈贤义发现老人系了个手环,手环上有一个手机号码。“这个手机号码是老人儿子李先生的,我与他取得联系后,李先生说父亲患有老年痴呆,经常迷路。”陈贤义说,由于李先生在上班,他询问到具体住址后,驱车将老人送回家中,并叮嘱家人平时要多加留意。

悔不该! 醉驾无牌摩托撞倒汽车 自己受伤治疗半年多还被判刑



▲事故现场 通讯员供图

本报讯(记者 贺天鸿 通讯员 陈善文)见路程很短,喝了酒的刘某侥幸驾车回家,结果出了事故受了伤,还面临刑事处罚。10月22日,石峰区人民法院判决了这起交通肇事案,刘某因危险驾驶罪,被依法判处拘役4个月,并处罚金2万元。

刘某家住石峰区杉木塘,今年1月17日中午12点多,他与朋友在贺家土某饭店聚餐,席间喝了不少酒。饭后,刘某见离家很近,便心存侥幸地骑着摩托车回家。可是,在经过白石港路段时,他径直撞上了路中一辆正在拐弯的轿

车而摔倒。事故发生后,刘某当场昏了过去,随即被送往了医院,直到近日才治愈出院。

事后经鉴定,刘某血液中的乙醇含量为276.33毫克/100毫升,为醉酒后驾驶机动车。并且,刘某既无驾照,所驾驶的摩托车也没有牌照,交警部门认定他对事故负主要责任。

石峰区法院审理认为,刘某在无驾驶资格的情况下,醉酒驾驶无牌机动车且造成交通事故,并负事故主要责任,其行为已构成危险驾驶罪,依法要从重处罚,遂作出上述判决。

太冲动! 不满违停被罚推搡交警 致交警手指韧带断裂

本报讯(记者 刘玺 通讯员 许琳)交警依法整治违停,司机却不配合执法,还与交警发生争执并推搡交警,导致交警手指韧带断裂。

10月20日中午,天台路上,天元交警大队一中队民警刘文与同事对沿线违停车辆进行整治时,发现一辆越野车停在泊位外,司机也不在现场,他们便开具处罚决定书。

约1小时后,司机回到现场,他看到车上摆放的处罚决定书后,找到了刘文。

刘文介绍,当时司机情绪激动,称交警不该抄牌。“我耐心告知他处罚依据,但他还是不理解,我要求他出示驾驶证,被他拒绝。”

接下来,司机与刘文发生争执并推搡刘文,导致刘文的手指受了伤。据医生介绍,刘文左手中指近节指间关节脱位,关节侧副韧带断裂,需要实施手术治疗。

目前,派出所正在对司机进行调查。